
PGS  PROVINCIA  DI  MILANO GIUDICE SPORTIVO PROVINCIALE

I Provvedimenti Disciplinari adottati dal Giudice Sportivo entreranno in 

in vigore 24 ore dopo la data della loro emissione, data corrispondente 

alla pubblicazione del comunicato in segreteria e sul sito

COMUNICATO  N.  15 del  04/02/2025

ESAMINATI GLI ATTI, I REFERTI PERVENUTI  E  LE RISULTANZE DELLE INDAGINI, IL GIUDICE SPORTIVO

PROVINCIALE HA ADOTTATO I SEGUENTI PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI :

109) PALLAVOLO -    Gara  1580  Und 16 del 20/10/24   FENICE VOLLEY - TEMPOCASA VOLLEY BAREGGIO

ANNULLAMENTO del Provvedimento n. 101 per errata definizione squadra

110) PALLAVOLO -    Gara  1580  Und 16 del 20/10/24   FENICE VOLLEY - TEMPOCASA VOLLEY BAREGGIO

GARA PERSA con il punteggio di 0-3  00-75 alla pgs TEMPOCASA VOLLEY BAREGGIO per aver messo 

in campo n. 12 atleti + 1 Libero, composizione della squadra non consentita dalle Regole di Gioco

111) PALLAVOLO -    MULTA di € 20,00 (VENTI) alla pgs POLISP. CORBETTA 2015  per avere inserito come Vice 

Allenatore persona tesserata come Ricreativa e non in possesso di qualifica da tecnico..

Under 13 nr. C 08 del 01/02/2025

112) PALLAVOLO -    MULTA di € 30,00 (TRENTA) alla PGS POL. ORATORIO CESATE  per consegna di referti con

ritardo superiore ai 60  gg. relativamente alle seguenti gare:

Under 12 nr. 5427 del 23/11/2024

Libera Mista nr. 904 del 26/11/2024

Under 12 nr. 5431 del 30/11/2024

 PGS  PROVINCIA  DI  MILANO                        COMM. OMOLOGAZIONE GARE

113) PALLAVOLO -    PENALIZZAZIONE DI 1 PUNTO in classifica per non aver rispettato le regole delle

Sostituzioni e del Tutti in campo nelle categorie Propaganda Under 11 -12 -13

- CLUB BRIANZA VOLLEY TEAM gara A 13 Und11 02/02/25 nessun cambio effettuato tra 1°/2° set

Il Direttore Tecnico Provinciale

 Ferruccio Colombo

      


